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Фирма породице Новака Ђоковића "Family Sport" поручила је да ће тужити сваки медиј
који покуша да злоупотреби име и имиџ тениског аса.

  

У саопштењу се истиче да, после највећег успеха у историји српског тениса, поједини
медији покушавају да искористе Новаково име за своје комерцијалне интересе и то без
његове сагласности и његовог спонзорског тима.

  

"Целокупан стручни и спонзорски тим Новака Ђоковића као и сам Новак ће се
најодлучније супротставити оваквим покушајима у будућности, јер наведене активности
директно угрожавају свеукупан имиџ и лик Новака Ђоковића који је годинама веома
пажљиво грађен. Да би се спречило даље ескалирање покушаја злоупотребе лика
Новака Ђоковића и противправног понашања појединих медијских кућа у сврху
недозвољеног стицања профита на Новаковим личним добрима, Новак Ђоковић и
његово породично предузеће 'Family Sport' су овластили тим адвоката да на сваки
будући сличан покушај угрожавања њихових интереса правовремено пред надлежним
државним органима покрену одговарајуће поступке, и спрече наступање ненадокнадиве
штете како по самог Новака, тако и по његове уговорне односе са спонзорима", истиче
се у саопштењу.

  

"Family Sport" подсећа да је Новак Ђоковић на путу до тениских висина прешао веома
тежак и трновит пут, уз пресудну подршку и своје породице, њихове највеће напоре и
одрицања.

  

"Последњих неколико година, Новаков тим је проширен и угледним светским
спонзорским именима који су од почетка веровали у његов успех и победнички
менталитет, и чија је подршка такође немерљиво допринела оваквим вансеријским
спортским резултатима. Сви они заједнички, једним изузетним тимским радом,
професионалним односом и прегнућем су допринели да Новак ове године на овако
убедљив начин освоји светски трон", наводи се у саопштењу.

  

Али, наводи "Family Sport", такав озбиљан и професионалан приступ који је препознао и
признао цео свет, у последње време почињу да угрожавају поједини медији, који, поред
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свог неспорног права да извештавају о Новаковим успесима, учестало излазе из оквира
обавештавања јавности на један недозвољен и противправан начин.

  

"Поједини међу њима на најгрубљи могући начин крше Новакова лична права и добра,
неовлашћено користећи његове фотографије и његов преопознатљиви, годинама и
мукотрпно изграђивани свеукупан бренд", додаје се у саопштењу.

  

"Family Sport" изражава наду да се такви појединачни покушаји недозвољене
комерцијализације више неће понављати, и да ће овај јавни апел бити схваћен на прави
начин, у циљу подршке Новаку Ђоковићу да настави свој блистави пут освајања и
одбране светског трона.

  

(Мондо)
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